

ଖରାପ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି ଏକାଧିକ ଚାଣୁଆ ନେତା ନୀତୀଶ କୁମାରଙ୍କ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୩୩(ଭୁବନେ)
ରାଜ୍ୟର ପୌର ନିର୍ବାଚନ ଫଳାଫଳ ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ପରେ ଅଳ୍ପକାଳୀନ ସାମ୍ବନ୍ଧ ରାଜନୈତିକ ଚର୍ଚ୍ଚା ଆଲୋଚନା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଛି।

ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟ ସ୍ୱାଧୀନ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ବୁଝାଶୁଝା ଆରମ୍ଭ କଲେଣି ବିଜେଡି ନେତା ତେପୁଟି ମେଘର ନିର୍ବାଚନ ଲାଗି ଶାସକ ଦଳର ଅଜ୍ଞାନତା ଚାଲିଲାଣି

ବିଜେଡିର ବହୁ ହେଉଥିବା ବୃଦ୍ଧ ଗୋଷ୍ଠୀର ପୌର ନିର୍ବାଚନରେ ଖରାପ ପ୍ରଦର୍ଶନ ହେବା ଶାସକ ଦଳ ଶିବିରରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି।

କରିବ ବୋଲି ଚର୍ଚ୍ଚା କୋର୍ ପରିଣିତ ହେବେ ଏହି ଫଳାଫଳ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ବିଧାୟକ ଦଳ ନେତା ନରସିଂହ ମିଶ୍ର କହିଛନ୍ତି, ସରକାରୀ ଲୋକମାନେ ଚଳା ବାଣ୍ଟୁଥିଲେ।



ପାରମ୍ପରା, ୨୭୩୩: ବିହାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନୀତୀଶ କୁମାର ରବିବାର ନିଜ ସହର ଉଡ଼ିଶାରୁ ପୁରୀ ଯାତ୍ରାରେ ଯାତ୍ରାରେ ଯୋଗଦେବାକୁ ଚାହୁଁଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କୁ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଆକ୍ରମଣ କରିଛନ୍ତି।

ରାଜ୍ୟ ନେତୃତ୍ୱ ସୁଦୃଢ଼ ହେବା ଦରକାର: ଅପରାଜିତା ପୂର୍ବତନ କର୍ପୋରେଟରଙ୍କୁ ହତ୍ୟା ଧମକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୩୩(ଭୁବନେ)
ଭୁବନେଶ୍ୱର ମହାନଗର ନିଗମ (ବିଏମ୍‌ସି) ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ଭାଙ୍ଗିପାରୁ ହୋଇଥିବା ମେୟର ପ୍ରାର୍ଥନା ସୁନୀଲ ମୁଖ ୧,୧୩,୪୧୯ ଖଣ୍ଡ ଭୋଟ ପାଇଛନ୍ତି।

ନା କେଉଁ ଅନୁଭବ ହେଉଛି ରାଜ୍ୟ ନେତୃତ୍ୱ ଆହୁରି ସୁଦୃଢ଼, ସଶକ୍ତ ଏବଂ ବଳଶାଳୀ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ।

ବ୍ରହ୍ମପୁରରେ ନିର୍ବାଚନ ପରବର୍ତ୍ତୀ ହିଂସା

ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲାରେ ତ୍ରିପୁରାୟ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ପରେ ପୌର ନିର୍ବାଚନ ସରି ଫଳାଫଳ ମଧ୍ୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ରିପୁନାଥ ସେଠଙ୍କ ପରଲୋକ

ବରଗଡ଼ ଅଧିକାରୀ/ବରପାଳି, ୨୭୩୩
ପୂର୍ବତନ ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବରିଷ୍ଠ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବରପାଳି ନିବାସୀ ରିପୁନାଥ ସେଠଙ୍କ ରବିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟା ୨୦ମିନିଟରେ ବେହାଜ ହୋଇଥିଲେ।

EXPRESSION OF INTEREST STATE INSTITUTE OF HOTEL MANAGEMENT TITILAGARH ROAD,BALANGIR - 767001 (ODISHA) No.722/723/724/SIHM/2021-22/TENDER Date: 25.03.2022

Odisha State Disaster Management Authority (A Govt. of Odisha Agency) Rajiv Bhawan, 9th Floor, Unit-5, Bhubaneswar-751001 Phone-0674-2395398/2395376, Fax:0674-2391871

NOTICE INVITING TENDER OFFICE OF THE DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD. (OSCS) DISTRICT-JHARSUGUDA, PHONE NO.-9438200044

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ନବ ନିର୍ବାଚିତ ମେୟର, କର୍ପୋରେଟର



ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସାକ୍ଷାତ୍ କରୁଥିବା ବେଳେ ମେୟର ଓ କର୍ପୋରେଟର।
ମେୟରଙ୍କୁ ଯୋଜନା କରୁଥିବା ବେଳେ ମେୟର ଓ କର୍ପୋରେଟର ଯୋଡ଼ି ହେବାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥିଲେ।

ପିସିସିର ଶୋକ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭୩୩(ଭୁବନେ)
ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା କଂଗ୍ରେସର ବିଶିଷ୍ଟ ଦଳିତ ନେତା ରିପୁନାଥ ସେଠଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ପ୍ରବେଶ କଂଗ୍ରେସ କମିଟି (ପିସିସି) ଶୋକ ପ୍ରକାଶ କରିଛି।

'ରହଣି'ରେ ରାଜ୍ୟର ଦ୍ୱିତୀୟ ସୈନିକ ସ୍କୁଲ

ସଂସ୍କାର ପଦ୍ମିକ ସ୍କୁଲରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ହେବ

ସହଭାଗୀ ହେବେ ଏନଡିଓ, ଘରୋଇ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ

ଡେକନାଳ ଅଫିସ, ୨୭୩୩



ଭୁବନେଶ୍ୱର ପରେ ରାଜ୍ୟର ଦ୍ୱିତୀୟ ସୈନିକ ସ୍କୁଲ ଡେକନାଳ ଜିଲାର ଆଦିବାସୀ ବହୁଳ କଳହାତ୍ତା ବ୍ଲକର 'ରହଣି'ଠାରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେବ। ଆସନ୍ତା ଶିକ୍ଷାବର୍ଷରୁ ଏହା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ହେବ। ଏଥିଲାଗି କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ସବୁଜସଙ୍କେତ ମିଳିଛି। ତେବେ ପ୍ରସ୍ତାବିତ ସୈନିକ ସ୍କୁଲ ଭିତ୍ତରଣରେ ହେବ। ଆକାଶ ପାଠଶାଳା ପକ୍ଷରୁ ପରିଚାଳିତ 'ସଂସ୍କାର ପଦ୍ମିକ ସ୍କୁଲ'ରେ ଏହାକୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯିବ। ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ପରିଚାଳନାରେ ବିଭିନ୍ନ ଏନଡିଓ, ଘରୋଇ ଏବଂ ସରକାରୀ ସ୍କୁଲ ସହଭାଗୀ ହେବେ ବୋଲି ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଛି। ସେନାବାହିନୀରେ ଭର୍ତ୍ତି ହେବାଲାଗି ଆବଶ୍ୟକ ଜ୍ଞାନକୌଶଳ, ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଏବଂ ଗୁଣାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା କ୍ଷେତ୍ରରେ ସୈନିକ ସ୍କୁଲର ବଡ଼ ଭୂମିକା ରହିଛି। ଏଥିଲାଗି ସର୍ବାଭିକାରୀମାନଙ୍କୁ ୧୧୦୦ ସ୍କୁଲ ପକ୍ଷରୁ ଆବେଦନ କରାଯାଇଥିଲା। ଓଡ଼ିଶା, ପଞ୍ଜାବ ୨୧ ରାଜ୍ୟରେ ଏଭଳି ସହଭାଗିତାଭିତ୍ତିକ ସୈନିକ ସ୍କୁଲ ଖୋଲିବାକୁ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ଅନୁମୋଦନ ମିଳିଥିବାବେଳେ ଏଥିରେ ସାମିଲ ହୋଇଛି ସଂସ୍କାର ପଦ୍ମିକ ସ୍କୁଲ। ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନରେ ସୈନିକ ସ୍କୁଲ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ କରିବା ଲାଗି ଦୁଇମାସ ତଳେ ବିଦ୍ୟାଳୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ନିକଟରେ ଆବେଦନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ ଏକ ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ଭିତ୍ତିଭୂମି ପରଖାଇ ପାଇଁ ପରିବର୍ତ୍ତନରେ ଆସିଥିଲା। ସେହିଭଳି କମାଣ୍ଡର ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ସୈନିକ ସ୍କୁଲ ପ୍ରତିପାଳ, ସରକାରୀ ନବବୋଧ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପ୍ରତିପାଳ ପ୍ରମୁଖ ଏହି ପ୍ରତିନିଧି ଦଳରେ ସାମିଲ ଥିଲେ। 'ରହଣି'ଠାରେ ସୈନିକ ସ୍କୁଲ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେଲେ ଡେକନାଳ, ଅନୁଗୋଳ, ଯାଜପୁର ଜିଲାର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ବିଭାଗରେ କ୍ୟାମ୍ପରେ କରାଯାଉଥିବା ପାଇପାରିବେ ବୋଲି ଆଶା ଉଜ୍ଜୀବିତ ହୋଇଛି। ସୈନିକ

ସୈନିକ ବନ୍ଦରେ ଯାତାଯାତ କରୁନାହିଁ। ସମ୍ଭାଷଣ, ମୟୂରଭଞ୍ଜ, ବାଲେଶ୍ୱର, କଟକ, ଅନୁଗୋଳ ଜିଲାର ପିଲାମାନେ ହଷ୍ଟେଲରେ ରହି ପଢ଼ୁଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ସମସ୍ତ ସୁବିଧା ଉପଲବ୍ଧ ଅଛି। ଗୋପାଳନ, ମହାବୀର, ବଡ଼ ଗାନ୍ଧୀ, ମହାତ୍ମା, ଉଦୟାନ କୃଷି, ଚୈବିକ କୃଷି, କମ୍ପ୍ୟୁଟର କୋର୍ସ ବିଷୟରେ ଶିକ୍ଷାଦାନ କରାଯାଇଛି। ଗୁଜରାଟ ଭାଷାରେ 'ଗିରି' ପ୍ରକାଶିତ ଗାଳ୍ପ ଆଶାଯାଇ ଗୋ-ଶାଳା କରାଯାଇଛି। ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ଏନସିସି, ଭାଉଟ୍ସ, ଗାଜେଟ୍ ବିଭାଗ ରହିଛି। ଏହି ସ୍କୁଲ ସର୍ବାଭିକାରୀମାନଙ୍କୁ ୨ ଥର ଶ୍ରେଣୀ ସିବିଏସ୍ ସ୍କୁଲ ଆଖାଡ଼ି ପାଇଛି। କ୍ରୀଡ଼ା, କୁଳକ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ମଧ୍ୟ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନେ ସର୍ବାଭିକାରୀମାନଙ୍କୁ ପାରଦର୍ଶିତା ଲାଭ କରିଛନ୍ତି। ମନୋଜ କୁମାର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିପାଳ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ବାହ କରୁଛନ୍ତି।

ସାମରିକ ବାହିନୀରେ କ୍ୟାମ୍ପରେ ଗଢ଼ିବାରେ ସହାୟକ ହେବ

ଆମ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ପରିସରରେ ସୈନିକ ସ୍କୁଲ ହେବ ବୋଲି କେବେ ଭାବି ନ ଥିଲୁ। ଏଠାରେ ଶିକ୍ଷାଦାନ ସାଙ୍ଗକୁ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ପାଇଁ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ସୁବିଧା ଉପଲବ୍ଧ। ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନେ ସାମରିକ ବାହିନୀରେ କ୍ୟାମ୍ପରେ ଗଢ଼ିବାରେ ଏହି ବିଦ୍ୟାଳୟ ସହାୟକ ହେବ।



ଶିକ୍ଷା ନିର୍ବାହକ, ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିଚାଳନା ପରିଷଦର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

ସାଧାରଣତର୍କ ପିଲାଙ୍କ ଆଶା ପୂରଣ ହେବ

ମଧ୍ୟବିତ୍ତ ଏବଂ ଗରିବ ଶ୍ରେଣୀର ପିଲାମାନେ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅନେକ ସମସ୍ୟାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥାଆନ୍ତି। ଏହାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରି ରହଣିଠାରେ ସଂସ୍କାର ପଦ୍ମିକ ସ୍କୁଲ ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରାଯାଇଥିଲା। ଆମ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନରେ କମ୍ ଖର୍ଚ୍ଚରେ ପିଲାମାନେ ପାଠ ପଢ଼ୁଛନ୍ତି। ଏଥିଲାଗି ଗବେଷନା ପୂର୍ବରୁ ଏମିତି ତଥ୍ୟଗତ ସତ୍ୟ ଆମକୁ ଉପାଦାନ କରିଛି। ପ୍ରତିରକ୍ଷା ବିଭାଗ ଚାହିଁଲେ, ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପରିଚାଳନା ଦାୟିତ୍ୱ ଅର୍ପଣ କରିଦେବୁ।



ଡ. ମଳୟ ରଞ୍ଜନ ପତି, ମେଣ୍ଡର

'ସ୍ୱାମୀଙ୍କ ଉପରେ କାମ ଚାପ ରହିଥିଲା'

ଗୁଣପୁର/ରାମନାଗୁଡ଼ା, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ବି.ଏ.ଏ.ଏ.)

ସର୍ବସ୍ୱ ବିକଳଭାବରୁ ଗୁଳି ଫୁଟି ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲାର ଗାଜପୁର ଥାନା ଆଇଆଇସି ଦେବ୍ ଗମାଙ୍ଗଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାରେ ଶନିବାର ମୁହଁ ଖୋଲିଛନ୍ତି ସ୍ତ୍ରୀ ଜିରଣି ମହାନ୍ତି। ସ୍ୱାମୀଙ୍କ ଉପରେ କାମର ଚାପ ରହିଥିଲା। ତେଣୁ ଠିକ୍ରେ ତଦନ୍ତ କରାଯାଇ ନ୍ୟାୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଉ ବୋଲି ସେ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ପୈତୃକ ଗ୍ରାମ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲାର ରାମନାଗୁଡ଼ା ବ୍ଲକ କୁଚକମ୍ପା ପଞ୍ଚାୟତର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ କୁଟୁମ୍ବୀ ଗ୍ରାମରେ ଶନିବାର ଦେବ୍‌ଙ୍କର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମର୍ଯ୍ୟାଦା ସହ ଶେଷକୃତ୍ୟ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ସମୟରେ ଗମାମଧ୍ୟ ନିକଟରେ ସ୍ୱାମୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାର ନିରପେକ୍ଷ ତଦନ୍ତ ଦାବି କରିଛନ୍ତି ଜିରଣି। ଜିରଣିଙ୍କ କହିବା ଅନୁଯାୟୀ, ସ୍ୱାମୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା ଦିନ ଉକ୍ତ ଘରକୁ ବୁଲି ଯୋଗିତା ଅଧିକାରୀ ଆସିଥିଲେ। ସମସ୍ତେ ମିଶି ଗୋଟିଏ ଚେରୁଲରେ ଖାଇଥିବାବେଳେ କିଛି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ଗୁଳି ଫୁଟିବା ଶବ୍ଦ ଶୁଣିଥିଲେ। ବାଥରୁମ୍ଭୁ ଆସି ଦେଖିବାବେଳେ ପୁଅ ତଳେ ପଡ଼ିଥିବା ବିଷୟରେ ମା' ଜଣାଇଥିବା ଜିରଣି କହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଉଭୟ ସ୍ତ୍ରୀ ଏବଂ ସ୍ୱାମୀ ଯୋଗିତା ବିଭାଗରେ ଚାକିରି କରୁଥିଲେ। ଦେବ୍ ପତ୍ନୀ ପରସ୍ପରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହୁଥିଲେ। ଦେବ୍ ଛୁଟି ଆବେଦନ କଲେ ମଧ୍ୟ ମିଳୁ ନ ଥିଲା। ଦୂରରେ



ଦେବ୍‌ଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଜିରଣି

ଫସଫେଟ୍ସ ପି ୨୦୪ ସାର ଉତ୍ପାଦନ ଆରମ୍ଭ

ଏସିଆ ମହାଦେଶରେ ପ୍ରଥମ ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଦେଶରୁ ଆମଦାନୀ ହେଉଥିଲା

ପାରାଦୀପ, ୨୭ମାର୍ଚ୍ଚ (ବି.ଏ.ଏ.ଏ.)

ଦେଶର ଅନ୍ୟତମ ବୃହତ୍ ସାର କାରଖାନା ଇଫ୍‌ସିଆ ପାରାଦୀପ ଯୁନିଟ୍ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟତା ପାଇଁ ସବୁଠାରୁ ବଡ଼ ଆବଶ୍ୟକତା ଫସଫେଟ୍ସ ପି ୨୦୪ ସାରର ଉତ୍ପାଦନ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ଏହି ଉତ୍ପାଦନ ଏସିଆ ମହାଦେଶରେ ପ୍ରଥମ ବୋଲି କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଉକ୍ତ ସାର ବିଦେଶରୁ ଆମଦାନୀ ହେଉଥିଲା। ଏହି ସାର ପ୍ରସ୍ତୁତି ପାଇଁ ରେଡ଼ ଫସଫେଟ୍ସ ଏସିଆ, କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସ ଫର୍ଟିଲାଇଜର ଆଦି କମ୍ପାନୀର ବିଦେଶରୁ ଆମଦାନୀ କରାଯିବ। ଏହି ସାର ସୈନିକ ୨୬୫୦ ଟନ ଉତ୍ପାଦନ କରିବାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି ବୋଲି କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି।

Advertisement for 'Sankhya' (ଶକ୍ତିଆର ଓଭରସିକ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ) featuring a logo, bank name, and contact information. It includes details about the bank's services and a QR code.

Advertisement for Union Bank of India featuring a table of financial products and services. The table lists various bank accounts, their features, and contact information. It includes the bank's logo and name in both Hindi and English.

ରାଜ୍ୟର ପ୍ରଥମ ଆର୍ଟିଫିସିଆଲ ଫୁଟ୍‌ବଲ ଟର୍ଫ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ସୁନାବେଡ଼ା, ୨୭ମା (ସ.ପ୍ର.)

ସୁନାବେଡ଼ା ହାଇଲିଟ ହୋର୍ଟୁ ଅଧିକାରିତ ଅଫ ଇଣ୍ଡିଆ-ହାଲି ହୋର୍ଟୁ ଟ୍ରେନିଂ ସେଣ୍ଟରରେ ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରଥମ ଆର୍ଟିଫିସିଆଲ ଟର୍ଫ ଫୁଟ୍‌ବଲ ଖେଳପଡ଼ିଆ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଛି।



ଉଦ୍ଘାଟନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବଲ୍‌କ୍ରୀକ କରୁଛନ୍ତି ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଫୁଟ୍‌ବଲ ଦଳର ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକା ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସାମନ୍ତରାୟ।



ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଖେଳାଳି ଓ କୋଚ୍ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସାମନ୍ତରାୟ କଲେ ଉଦ୍ଘାଟନ

ଆଜ୍ଞା ସେବେ ବୋଲି ସେ ମତପ୍ରକାଶ ଉପରେ ହାଲି କୋରାପୁଟ ପ୍ରଜାଗର କରିଥିଲେ। ଉକ୍ତ ଉଦ୍ଘାଟନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଅଧିକାରିକା ହେଲେ ଉଦ୍ଘାଟନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବଲ୍‌କ୍ରୀକ କରୁଛନ୍ତି ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଫୁଟ୍‌ବଲ ଦଳର ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକା ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସାମନ୍ତରାୟ।

କୁମାର, ହାଲି ଇଣ୍ଡିଆ ବିଭାଗର ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ରାମପ୍ରସାଦ ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ ସମ୍ମାନିତ ଅଟନ୍ତି। ଆଜି ହୋଇଥିବା ଏହି ଉଦ୍ଘାଟନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଫୁଟ୍‌ବଲ ଦଳର ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକା ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସାମନ୍ତରାୟ କଲେ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ।

ଏହି ଉଦ୍ଘାଟନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଫୁଟ୍‌ବଲ ଦଳର ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକା ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସାମନ୍ତରାୟ କଲେ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ଏହି ଉଦ୍ଘାଟନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଫୁଟ୍‌ବଲ ଦଳର ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକା ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସାମନ୍ତରାୟ କଲେ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ।



ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅଭିନନ୍ଦନ
ଦୁଆବିଳା, ୨୭ମା (ପି.ଡି.): ପୂଜ୍ୟ ଓପନ ଗାର୍ଲସ ଡିଭିଜନରୁ ତାରକା ମହିଳା ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଖେଳାଳି ପି.ଭି. ସିଦ୍ଧୁଙ୍କୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଅଭିନନ୍ଦନ କରାଯାଇଛି। ତାରକା ଏହି ସଫଳତା ପୁନଃପୁଣ୍ୟ ଉତ୍ସାହରେ ଭାରତୀୟ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ କରୁଛନ୍ତି।

ଜାତୀୟ ପାରା ସକ୍ତରଣରେ ସୁମିତ୍ରାଙ୍କୁ ୨ ପଦକ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ମା (ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି)

ଭଦ୍ରପୁରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଜାତୀୟ ପାରା ସକ୍ତରଣରେ ଓଡ଼ିଶାର ସୁମିତ୍ରାଙ୍କୁ ଦୁଇଟି ପଦକ ଓ ପ୍ରଶଂସା ପତ୍ର ମିଳିଛି। ସୁମିତ୍ରାଙ୍କୁ ପ୍ରତିନିଧିତା ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ମହିଳା କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପରୁ ଭାରତର ଅଭିଯାନ ଶେଷ ସିଦ୍ଧୁ ଜିତିଲେ ସୁଲଭ ଓପନ

ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର, ୨୭ମା (ପି.ଡି.)

ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ପ୍ଲିରଟା ଅଭାବକୁ ମହିଳା କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପରେ ଭାରତର ଅଭିଯାନ ଲିଟ୍ ପର୍ଯ୍ୟାୟକୁ ଶେଷ ହୋଇଛି। ଭାରତର ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଉପାଧୀ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।



ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ହରମନପ୍ରୀତ କୌର ଓ ଅନ୍ୟ ଖେଳାଳି।

ପ୍ରତିପକ୍ଷ ଦଳର ଶର୍ଦ୍ଦିନି ଲେଖାଏ ଉକ୍ତକେତ ନେଇଥିଲେ। ଭାରତୀୟ ମହିଳା କ୍ରିକେଟ ଦଳର ଅଭିଯାନ ଶେଷ ହୋଇଛି।

ଉକ୍ତକେତ ପତନ ଯୋଗୁ ମ୍ୟାଚ ରୋମାଞ୍ଚକ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଶେଷ ଓଭରରେ ଦଳ ୭ ରନ୍ ଆବଶ୍ୟକ କରୁଥିବାବେଳେ ଶେଷ ବଲ୍‌ରେ ହିଁ ବିଜୟ ହୋଇଥିଲା।



ମ୍ୟାଚ ଜିତିବାପରେ ପି.ଭି. ସିଦ୍ଧୁଙ୍କୁ ପ୍ରତିନିଧି।

ଗାନ୍ଧୀ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଖେଳାଳି ପି.ଭି. ସିଦ୍ଧୁ ଏବେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପୁଲଭ ଓପନ ପୁଅର ୩୦୦ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଚୁର୍ଣ୍ଣମେଣ୍ଟର ମହିଳା ସିଙ୍ଗଲ୍ ଟାଏଲ୍‌ରେ ଖେଳିଥିଲେ।

ପ୍ରଗତି ସ୍କୋର୍ଟିଂ ଚାମ୍ପିୟନ ସ୍ଥାନରେ ପ୍ରିୟ ମଲିକଙ୍କ ନୂଆ ରେକର୍ଡ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ମା (ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି) ଶ୍ରୀ ଜୟଦେବ କ୍ରୀଡ଼ା ସଂଘ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବୟସ୍କ ବିଟି କ୍ରିକେଟ ଚୁର୍ଣ୍ଣମେଣ୍ଟ ଚଳାଉଛନ୍ତି। ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଛି।

ଠୁଲର୍ ସିଟି ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ କ୍ରିକେଟ

ଦଳର ସହାୟ ଚୋହାନ ଖଟି ଏବଂ ରାଜଦୀପ ରୋହନ ଦାସ ଓ ରିଶଭ ରାଜ୍ ୨ଟି ଲେଖାଏ ଉକ୍ତକେତ ନେଇଥିଲେ।

ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ଯୁବସେବା ବିଭାଗ ଏବଂ ଭାରତୀୟ ଭାରୋଭୋଳନ ମହାସଂଘର ମିଳିତ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ପ୍ରିୟ ମଲିକଙ୍କ ନୂଆ ରେକର୍ଡ ପ୍ରତିସ୍ପନ୍ଧନରେ ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଥିବା ଦଳର ସହାୟ ଚୋହାନ ଖଟି ଏବଂ ରାଜଦୀପ ରୋହନ ଦାସ ଓ ରିଶଭ ରାଜ୍ ୨ଟି ଲେଖାଏ ଉକ୍ତକେତ ନେଇଥିଲେ।

ଏହି ବର୍ଷରେ ଲାଲ ବର୍ଣ୍ଣା ମୋଟ ୨୭ମା କେଜି ସହ ରୌପ୍ୟ ଏବଂ ଉତ୍ତମପ୍ରଦେଶର ବେଦାନ୍ତ ଚୌଧୁରୀ ୨୭ମା କେଜି ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ।



ଅତିଥିଙ୍କଠାରୁ ପୁରସ୍କାର ଗ୍ରହଣ ଅବସରରେ ଚାମ୍ପିୟନ ପ୍ରଗତି ସ୍କୋର୍ଟିଂ ଦଳର ଖେଳାଳି।

ଉକ୍ତକେତ ପତନ ଯୋଗୁ ମ୍ୟାଚ ରୋମାଞ୍ଚକ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଶେଷ ଓଭରରେ ଦଳ ୭ ରନ୍ ଆବଶ୍ୟକ କରୁଥିବାବେଳେ ଶେଷ ବଲ୍‌ରେ ହିଁ ବିଜୟ ହୋଇଥିଲା।

ଏହି ବର୍ଷରେ ଲାଲ ବର୍ଣ୍ଣା ମୋଟ ୨୭ମା କେଜି ସହ ରୌପ୍ୟ ଏବଂ ଉତ୍ତମପ୍ରଦେଶର ବେଦାନ୍ତ ଚୌଧୁରୀ ୨୭ମା କେଜି ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ।

ଉକ୍ତକେତ ପତନ ଯୋଗୁ ମ୍ୟାଚ ରୋମାଞ୍ଚକ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଶେଷ ଓଭରରେ ଦଳ ୭ ରନ୍ ଆବଶ୍ୟକ କରୁଥିବାବେଳେ ଶେଷ ବଲ୍‌ରେ ହିଁ ବିଜୟ ହୋଇଥିଲା।

Advertisement for 'ମନେ ପଡ଼ି' featuring a man and a woman, with text about coaching and training.

ଆରସିବିର ବୃହତ୍ ଷ୍ଟୋର ମୁମ୍ବାଇକୁ ହରାଇଲା ଦିଲ୍ଲୀ

ମୁମ୍ବାଇ, ୨୭/୩



ଫାଟ୍ ଭୁବେସି

ଖେଳି ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ। ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ସିଂଙ୍କ ବଳରେ ଶାହରୁଜ ଖାଁଙ୍କୁ କ୍ୟାଚ ଦେଇ

ସେ ପ୍ୟାଟିଲିୟନ ଫେରିଥିଲେ। କୋହଲି ଓ ଦୀନେଶ କାର୍ତ୍ତିକ ଅସମାପ୍ତ ୩ୟ ଉଇକେଟରେ ୩୬ ବଲରୁ ୬୩ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରି ଆରସିବି ଷ୍ଟୋରକୁ ୨୦୦ ଅଡିକ୍ଟମ କରାଇଥିଲେ। ୨୯ଟି ବଲର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥିବା କୋହଲି ୨ ଟୋକା ଓ ୨ ଛକା ସହାୟତାରେ ୪୧ ଏବଂ ୧୪ଟି ବଲ ଖେଳିଥିବା କାର୍ତ୍ତିକ ୩ଟି ଲେଖାଏ ଟୋକା ଓ ଛକା ସହ ୩୨ ରନରେ ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ। ଅତିରିକ୍ତଭାବେ ପଞ୍ଜାବ ବୋଲରମାନେ ୨୩ ରନ ବ୍ୟୟ କରିଥିଲେ। ଏହି ଦଳର ବୋଲରଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ସିଂ ଓ ରାହୁଲ ଚହର ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ଷ୍ଟୋର ରୟାଲ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର୍ସ ବାଙ୍ଗାଲୋର ୨୦ ଓଭରରେ ୨୦୪/୨ (ଫାଟ୍ ଭୁବେସି-୮୮, ବିରାଟ କୋହଲି-୪୧*, ଦୀନେଶ କାର୍ତ୍ତିକ-୩୨, ଅନୁଜ ରାଓ-୨୧, ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ସିଂ-୧/୩୧, ରାହୁଲ ଚହର-୧/୨୨)।

ମୁମ୍ବାଇ, ୨୭/୩

ଇଣ୍ଡିଆନ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ୍‌ର ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏକ ମ୍ୟାଚରେ ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍ସ ଲିଗ୍ ଇତିହାସରେ ସବୁଠାରୁ ସଫଳ ଦଳ ମୁମ୍ବାଇ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ସକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିଥିବା ମୁମ୍ବାଇ ୨୦ ଓଭରରେ ୫ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୧୭୭ ରନ କରିଥିଲା। ଜବାବରେ ଦିଲ୍ଲୀ ୧୮.୨ ଓଭରରେ ୬ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୧୭୯ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରି ନେଇଥିଲା। ୪ ଓଭରରେ ମାତ୍ର ୧୮ ରନ ଦେଇ ମୁମ୍ବାଇର ୩ଟି ଉଇକେଟ ନେଇଥିବା ଦିଲ୍ଲୀର କୁଲଦୀପ ଯାଦବ ଘୋର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ ପୁରସ୍କାର ପାଇଛନ୍ତି।

ଆଇସିଏଲ୍-୧୫

ଆଜିର ମ୍ୟାଚ
ଗୁଜରାଟ ଟାଇଟାନ୍ସ ବନାମ ଲକ୍ଷ୍ନୌ ସୁପର ଜିଆଣ୍ଟ୍ସ
ସ୍ଥାନ: ମୁମ୍ବାଇ,
ସମୟ: ରାତି ୭ଟା ୩୦
ପ୍ରସାରଣ: ଷ୍ଟାର ସ୍ପୋର୍ଟ୍ସ



ଘୋର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ କୁଲଦୀପ ଯାଦବ।

ଯାଦବ ଓ ଅକ୍ଷୟ ପଟେଲ ଗପର ବଶବର୍ତ୍ତୀ ନ ହୋଇ ଅସମାପ୍ତ ୭ମ ଉଇକେଟରେ ୩୦ ବଲରୁ ୭୫ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରି ଦଳକୁ ଅବଶ୍ୟତାମୟ ବିଜୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଶେଷ ୨ ଓଭରରୁ ୨୮ ରନ ଆବଶ୍ୟକ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଏ ଦୁଇଜଣ ଡାହାଣ ହାତୀ (୧୮ଟି ଓଭର)ଙ୍କ ଓଭରରୁ ୨୪ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରି ମ୍ୟାଚକୁ ଛଡ଼ାଇ ଆଣିଥିଲେ। ଲଳିତ ୩୮ ବଲରୁ ୪ ଟୋକା ଓ ୨ ଛକା ସହାୟତାରେ ୪୮ ଏବଂ ଅକ୍ଷୟ ମାତ୍ର ୧୭ ବଲରୁ ୨ ଟୋକା ଓ ୩ ଛକା ସହାୟତାରେ ୩୮ ରନରେ ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ। ଡାହାଣ ହାତୀ ୪ ଓଭରରେ ୫୭ ଓ ଯଶପ୍ରୀତ୍ କୁମ୍ଭାର ୩.୨ ଓଭରରେ ୪୩ ରନ ଦେଇ ମହଙ୍ଗା ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଥିବାବେଳେ ବାସିଲ ଆମି ସର୍ବାଧିକ ୩ଟି, ମୁରୁଗାନ ଅଶ୍ଵିନ ୨ଟି ଓ ଗାଜଲ ମିଲ୍ଲ ଗୋଟିଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ଷ୍ଟୋର ମୁମ୍ବାଇ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ସ ୨୦ ଓଭରରେ ୧୭୭/୫ (ଇଶାନ କିଶନ-୮୧, ରୋହିତ ଶର୍ମା-୪୧, କୁଲଦୀପ ଯାଦବ-୩୧/୧୮, ଖଲିଲ ଅହମଦ-୨/୨୭)। ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍ସ ୧୮.୨ ଓଭରରେ ୧୭୯/୬ (ଲଳିତ ଯାଦବ-୪୮*, ଅକ୍ଷୟ ପଟେଲ-୩୮*, ପୃଥ୍ଵୀ ଶ-୩୮, ଶାର୍ଦ୍ଦୂଳ ଠାକୁର-୨୨, ବାସିଲ ଆମି-୩/୩୫, ମୁରୁଗାନ ଅଶ୍ଵିନ-୨/୧୪, ଗାଜଲ ମିଲ୍ଲ-୧/୨୭)।

ଡିପା କପ୍ ପୁରସ୍କାର: କଟକ ସନ୍ଧ୍ୟାଲୀନ କ୍ଲବ ସେମିରେ

ଧର୍ମଶାଳା, ୨୭/୩ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)
ଧର୍ମଶାଳା ବାଣୀପାଠ ଖେଳପଡ଼ିଆରେ ଚାଲିଥିବା ୨୪ତମ ଡିପା କପ୍ ଓ ଚତୁର୍ଥ ରଞ୍ଜିତ ସ୍ଵାଇଁ ସ୍ମାରକୀ ପୁରସ୍କାର ଗୁରୁମେଣ୍ଡର ଚତୁର୍ଥ କ୍ଵାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ସନ୍ଧ୍ୟାଲୀନ କ୍ଲବ କଟକ ପପୁଲାର କ୍ଲବ ଡେକାନାକକୁ ୨-୦ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ କରି ସେମିଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛି।

ଧର୍ମଶାଳା ପୁରସ୍କାର ଆୟୋଜିତ ଏହି ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍‌ର ପ୍ରଥମାର୍ଦ୍ଧରେ ଡେକାନାକକୁ ୨ଟି ଗୋଲ ଦେଇ କଟକ ଆଗରେ ରହିଥିଲା। ତେବେ ମ୍ୟାଚ୍‌ର ଦ୍ଵିତୀୟାର୍ଦ୍ଧରେ କେହିକାହାରିକୁଗୋଲ ନ ଦେବା ଫଳରେ କଟକ ଟମ୍ ୨-୦ ଗୋଲରେ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା। କଟକ ଟମ୍‌ର ଚିନ୍ମୁ ସାମଲ ଗୋଟିଏ ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ। ମ୍ୟାଚ୍‌କୁ ଚିତ୍ତରଞ୍ଜନ ଓଝା, ସଲିମ ଅହମଦ

ପରିଚାଳନା କରିଥିବା ବେଳେ ଶୈଳେଶ ପାଣି ଓ ସତ୍ୟପ୍ରକାଶ ମିଶ୍ର ଲାଇନରେ ସହାୟତା କରିଥିଲେ। ପ୍ରାଧ୍ୟାପକ ନିରମାଳ ଦିଶ୍ୟାଳ ଓ ଇ. ସୁବର୍ଣ୍ଣନ ସ୍ଵାଇଁ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ବିଜୟୀ ଟମ୍‌ର ଚିନ୍ମୁ ସାମଲଙ୍କୁ ମ୍ୟାଚ୍ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ଟ୍ରଫି ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍‌ରୁ ନାହିଁ କ୍ଲବ ଭଦ୍ରକ ଓ ପ୍ରତାପ କ୍ଲବ ଭୁବନେଶ୍ଵର ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

ଚକ୍ର ହରି ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ ଆମନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଥିବା ମୁମ୍ବାଇ ଓପିନିଂ ଯୋଡ଼ିରେ ୫୦ ବଲରୁ ୬୭ ରନ କରି ବଡ଼ ଷ୍ଟୋର ପାଇଁ ପ୍ରାରମ୍ଭ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥିଲେ। ରୋହିତ ୩୨ ବଲରୁ ୪ ଟୋକା ଓ ୨ ଛକା ସହାୟତାରେ ୪୧ ରନ କରିଥିଲେ। ଅନମୋଲପ୍ରାଟ ସିଂ ଟିକ କର୍ମୀ ୨୨, କିରନ ପୋଲାର୍ଡ ୩ ଓ ଟମ୍ ଡାଭିଡ ୧୨ ରନ କରି ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ। ହେଁ ଇଶାନ କିଶନ ବିଶ୍ଵାକର୍ଷକ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ୪୮ ବଲରୁ ୮୧ (୧୧ ଟୋକା, ୨ ଛକା) ରନରେ ଅପରାଜିତ ରହିବା ସହ ମୁମ୍ବାଇକୁ ସମ୍ମାନକନକ ଷ୍ଟୋରରେ ପହଞ୍ଚାଇବାରେ ସୁରୁତ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ନିର୍ବାହ କରିଥିଲେ। ଦିଲ୍ଲୀ ବୋଲରଙ୍କ

ମଧ୍ୟରେ କୁଲଦୀପ ଯାଦବ ୩ଟି ଓ ଖଲିଲ ଅହମଦ ୨ଟି ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ବୃହତ୍ ଷ୍ଟୋରର ପଛା କରି ଦିଲ୍ଲୀ ମାତ୍ର ୩୩ ରନରେ ୩ଟି ଉଇକେଟ ହରାଇ ବ୍ୟାକ୍‌ସ୍ପ୍ରେକ୍ଟ୍‌ରୁ ଚାଲି ଯାଇଥିଲା। ଟମ୍ ବିପର୍ତ୍ତ ୨୧ ରନ କରିଥିବାବେଳେ ମନଦୀପ ସିଂ ଖାତା ଖୋଲିପାରି ନ ଥିଲେ। ଅଧିନାୟକ ରିଷଭ ପଟ୍ଟ ମଧ୍ୟ ମାତ୍ର ୧ ରନର ଯୋଗଦାନ ଦେଇଥିଲେ। ଓପନର ପୃଥ୍ଵୀ ଶ ୨୪ ବଲରୁ ୩୮ (୪ ଟୋକା, ୨ ଛକା) ରନ କରିଥିବାବେଳେ ରୋଜମାନ ପାଢ଼େଲ ଗୋଲ୍ଡେନ ଡକ୍‌ରେ ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ। ଶାର୍ଦ୍ଦୂଳ ଠାକୁର ୧୧ ବଲରୁ ଫୁଟ ୨୨ ରନର ଇନିଂସ ଖେଳିଥିଲେ। ଆବଶ୍ୟକ ରନହାର ବଡ଼ ଚାଲିଥିଲେ ହେଁ ଲଳିତ

ଡିପା ଆୟୁର୍ବେଦ ଭବନ ଦ୍ଵାରା ପ୍ରସ୍ତୁତ
FAST RELIEF FROM ACIDITY, INDIGESTION, CONSTIPATION
ଶିବାଞ୍ଜଳ ଚୂର୍ଣ୍ଣ
ଗ୍ୟାସ୍, ଏସିଡିଟି, ବଦହଜମ, ଆମ୍ଳିକା ହାଜୁତି, ଛାତି ଚକ୍ଷି ଯୋଡ଼ା ଜଳା, ଅଜୀର୍ଣ୍ଣ କୋଷ୍ଠ କାଠିନ୍ୟ ଦୂର କରି ଆୟୁର୍ବେଦ ଭାବରେ ହଜମ ଶକ୍ତି ବଢ଼ାଏ।
ଫାଟ୍ ପାଇଁ ବେଷ୍ଟ
ଓଡିଶା ଆୟୁର୍ବେଦ ଭବନ, ବଲେଇ ଛକ, କଟକ
Contact : 9437883226

HONDA
CB 350
MAJESTIC ROAR. MIGHTY ENGINE. MAGNIFICENT STYLE.
RIDE YOUR HIGHNESS HOME
Creative Visualisation. All features and colours may not be a part of all variants.
Powerful 350cc Engine | Honda Selectable Torque Control (HSTC) | Honda Smartphone Voice Control system (HSVCS) | Assist And Slipper Clutch | Dual Channel ABS
Now Available With Canteen Stores Department (CSD)
Follow us on: Honda BigWing India | BigWingIndia
Best in segment flat interest rate of 5.95%*
Tenure up to 36 months | Instant approval | Finance up to 90%
*Flat rate of interest will transform to reducing rate of interest 10.99%. Applicable for customers with previous loan track and in urban operating locations only. Loan amount and tenure are at sole discretion of bank. Other terms and conditions are applicable. Rate of Interest calculated based on flat rate for a tenure of 36 months.
For more details: Odisha: Bhubaneswar: Honda BigWing Bhubaneswar North: 8093014422, 9777065544; Angul: Honda BigWing Angul West: 8908040000, 8908044555.
Honda BigWing
—EXCITES THE WORLD—
HONDA